©ITRUCKER

Isuzu D-max 2021+

Monteringsanvisning Fat Bar Lag Modell

1. Demontera regpldt med ram.
2a. Lossa plastlocken som sitter éver grillen
2b. Lossa nedre vingar pa stétfangaren dessa

kastas eller behdver modifieras for att ga fritt fran
bagens nedre rérandar.

TRKIDMA4L .0

Modellspecifikt innehall:
Grundbage TRKMXCL

M8x25 vagnsbult 1st
M8 Batbricka 1st
M8 Fjaderbricka 1st
M10x30 2st
M10 fjaderbricka 2st
M10 batbricka 4st
M10 mutter 2st
IDM4MXCL Lower Body Bracket HIV
IDM4MXCL Upper Bow Bracket 1st

TRKIDM4MXCL Upper Center Body Bracket 1st

3. Montera nedre jdrnen i de befintliga M10 bul-
tarna under rambenen. Montera dven en M10 bult
med bricka ifran insidan av ramen.

Drag ej at!

OBS!! Féastet ska sitta under underkdrningsskyd-
det.

4. Montera 6vre stagen pa befintliga muttrar fram-
foér kylaren.

5. Montera vinkel fastet pa bagen med férsédnkt
M8.

OBS! Overblivet fastmaterial férekommer

Smorj ALLTID de rostfria bultarna med trogflytande
smorjmedel. Gangorna skar garanterat annars!

Sida 1 (3)

6. Hang dit bagen i bakre bultarna i nederkant.
Vik sedan upp bagen och tra i de 6vre M8 vagns-
bultern.




7. Montera Fatbar samt justera i hojdled.
Bagen blir oftast snyggast MAX UPP MAX
IN.

Centrera och drag at.

11.Montera

Led fastet i 16mm halet i bagen.
Drag mattligt sa det gar att justera.

avslutad.

Atermontera dven dom modifierade plastvingarna
i underkant av stétfangaren.

8. Drag fast samtliga positioner nér justeringen &r

12.Montera

Ledrampen pa led fastet med M5 bult, justera och
drag at.

OBS!! skalade sidan av ledrampen skall vara mot
roret.

9.Ledramper

Montera M6 pinbult i sidan pa ledrampen, skruva
sedan ihop ledramperna.

10.Montera

Forstarkningsstaget bakom ledramperna med M5
bult.

Sida 2 (3)

13.Ramper

Det ar standard med 2st ramper monterade under
ovre ribban.

Det gar att bygga pa med totalt 4st ramper under
Ovre ribban samt 2st rampar under/6vre nedre
ribban.




14.Fjarrljus

Momtera fjarrljusen i 16mm halet i bagen.
Drag mattligt sa det gar att justera.

15.Montera

Regplat med ram i dom gangade M5 halen.

16.Klart

Sida 3 (3)



